

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 南昌版 | 第138期 | 2023年10月28日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 绝望中获得新生的选择

25年前她身患尿毒症，躺在家里“等死”。如今的她身心健康是科技领域的专家，只因一本奇书改变了她的命运。

### ■ 医治无效 绝望中安排后事

【明慧网】我34岁那年身患尿毒症住院，西医治不好，主治医生给了我她家祖传的宫廷秘方，让我出院回家吃中药，慢慢调养。那是三十多味中药粉碎后，用蜂蜜做成乒乓球大小的药丸，每次吃六个，一天吃三次。我吃了两个多月，也不见好转。那段时间，我身体极其虚弱，全身浮肿，象打足了气的游泳圈，按一下，都没有坑。发高烧，感觉很冷，在25度以上的房间里，白天得穿大厚毛衣和厚的鸭绒服，晚上睡觉盖一个厚棉被和一个加厚鸭绒被，还得用电褥子。我吃不下去饭，总是躺着。我内心很绝望，找来姐姐和妹妹，商量给我准备后事的一些事情……

### ■ 心上一念 读宝书神奇大显

1998年正月初二，当时身患尿毒症的我，躺在家里“等死”。我弟弟给我拿来一本《转法轮》（大法师父的主要著作）。喜欢看书的，两天就看完了一遍。正月初五，弟弟又来看我，问我看书有什么感受？我说：这本书挺好，让人做好人的。弟弟让我再看一遍。

当我看第二遍《转法轮》的时候，我想：既然吃药也治不好病，我就不吃了，我也修炼，因为只有修炼才能治好我的病。于是我把剩下的药都倒在炉子里烧了。

神奇的是，我不吃药了，我的病状反而急速见好——全身浮肿消失了，高烧退了，能正常吃饭了，

有力气了，不想去死了，内心莫名地涌起一阵阵欢喜，一说话就想笑……

正月初十，几个同事来看我，我不但亲自下厨做了几个菜，还把厨房的排气窗打开了，只穿了一个薄薄的线衣，外套一个羊毛开衫。父亲吓坏了说：“你可多穿点，别再感冒了啊，你可别累着啊。”我说：“我不冷了，我不累啊，没事儿。”父亲说：“要不你和我去公园练太极拳吧。”我说：“行！”

### ■ 修炼大法 所有病状全消失

第二天早上，我准备骑自行车去公园学太极拳，可是平时敞开的自行车棚的门却锁上了，无奈的我顺着大道走散散步。走到一个小广场，只见很多人排着几行队，很整齐地跟着录音机里的音乐在炼功，我就站在了后面，跟着学起来。

不一会儿，一个和我年龄相仿的女士走到我跟前说：“法轮功祛病健身有奇效，你想学的话，我教你吧。”我问她：“学这个，要多少钱啊？”她说：“不用花钱，法轮功免费教功，但是光炼动作不行，还得学法做好人才能好病。你晚上去我家学法吧。”我答应了。

晚上我如约到了她家，只见有十几个人围成一圈坐在地上，每人手里一本书，一人读一段，轮流读。只有我没有书。轮到我读的时候，旁边的姐妹默默地把她的书递给我，并指给我要读的段落。我一看书名是《转法轮》，这才明白，学法就是学《转法轮》啊！就这样，要祛病健身的我开始了法轮大法的修炼。两个月后，我所有的病状完全消失。



### ■ 感恩师父 慈悲苦心的安排

写到这里，我心底涌起无限的感恩，感谢师父为救我而苦心安排的一切：我从小受中共邪党无神论的灌输，对气功很排斥，认为是迷信。法轮大法是修炼，不是为了治病。如果弟弟告诉我《转法轮》是气功书，也不是治病，我根本就不会看的；如果那天楼下的自行车棚子的大门不上锁的话，我就去公园学太极拳，就走了修炼的弯路；如果学法轮功动作要花钱的话，我不会学的，因为我知道有人学其它气功花了很多钱，我当时没钱；如果我去了学法小组，不是看到那么一群善良祥和的人读完书以后每个人都交流自己哪里做的不好、都按照真、善、忍的标准做好人而深深的感动了我，也许我以后不会再去。

如今25年过去了，我身心健康地活着。大法还教我做比好人更好的人，大法也给我开发了智慧，让我先后成为两个科技领域的专家。◇文/东北大法弟子

# 传播法轮功真相 南昌夏明金女士再被非法关押

【明慧网】江西省南昌市 58 岁的法轮功学员夏明金女士因传播法轮功教人按照真、善、忍修心向善的真相，于二零二三年九月十九日被南昌市公安局青云谱分局国保大队绑架、非法抄家，现被关押在南昌市第一看守所。

夏明金家住南昌市青云谱区，她原本患有严重的鼻窦炎，常年因严重鼻塞无法用鼻呼吸，医生说没有什么好的医治方法，只能开刀做手术，但不一定能根治，可能还会复发。一九九七年十二月的一天，夏明金偶然间听到她丈夫单位的同事说炼法轮功可以祛病健身，她就抱着试一试的心态，到炼功点去学炼法轮功。炼功三天后，困扰她多年的鼻窦炎症就完全消失了，她认定法轮功确实祛病健身有奇效！

因中共邪党迫害等多种原因，夏明金放弃了炼功。二零零七年，夏明金的身体健康每况愈下，心脏病导致她下半夜经常胸闷、呼吸困难，实在没有好的医治办法，她又从新开始修炼法轮功，很快身体就达到了无病一身轻的状态。从此，夏明金坚定了自己修炼法轮功的意志和信念，她要把法轮大法的美好告诉世人，让更多的人受益。

夏明金因传播法轮功真相，从二零一一年九月起，她多次遭中共邪党迫害。

## 发放法轮功真相光盘，被非法劳教

二零一一年九月二十五日，夏明金前往南昌市南昌县幽兰乡渡头村发放法轮功真相光盘，被南昌县公安局幽兰乡派出所恶警绑架，非法关押在南昌县看守所。同年十月三十日，被劫往江西省女子劳教所非法劳教一年。

夏明金被劫入女子劳教所后，在劳教所一大队遭到恶警谢世清、袁莉明的体罚，她被连续罚站三天两夜。之后两个恶警又



指使包夹把她强行拖拽到一楼会议厅绕圈跑，不准停下、不准闭眼；一闭眼就会遭到包夹人员用手指弹击眼皮，她被迫害得双眼红肿、疼痛，两脚严重浮肿。在长达三个月的时间里，劳教所对夏明金进行强制暴力洗脑，每天从早上八点到深夜十二点，强制她看污蔑法轮功的电视节目，强迫她写“转化书”。

江西省女子劳教所，坚定信仰的法轮功学员吃喝拉撒都被限制在几平米的黑暗小屋里，恶警和卖淫、吸毒等劳教人员随时都可以对这些学员进行谩骂、侮辱和殴打，关小号迫害。劳教所还用超长、超强的奴工劳动迫害法轮功学员。每天被奴役的时间长达十多个小时，有时甚至还要加班延长劳动时间。夏明金在被非法劳教期间，每天被强迫完成组装数千个计算器的零部件，眼睛视力严重减弱，右手大拇指因连续重复按压计算器的零部件“连杆”和“纽扣电池”而造成剧烈疼痛，夜里无法入睡，体重下降了十多斤。

二零一二年九月二十四日，夏明金非法劳教期满，因她坚定信仰、拒绝“转化”，又被超期关押迫害了十七天，直到二零一二年十月十一日才被放回家。

## 发放法轮功真相资料，被非法拘留

二零一五年八月十四日，夏明金在小兰工业园发放法轮功真相资料时，遭不明真相的世人构陷，被南昌县公安局小兰派出所恶警绑架，在二七北路拘留所非法拘留十五天，八月二十九日被放回家。

## 悬挂法轮功真相条幅，被非法判刑

二零一八年四月三日晚，夏明金在外出悬挂法轮功真相条幅时，被南昌市公安局青山湖分局恶警绑架。在青山湖分局地下审讯室，夏明金遭到了连续三十多个小时的非法审讯。四月初的天气，昼夜气温相差很大。白天天气晴热，夏明金只身穿一件短袖，到下半夜寒气袭来，她被冻得全身发抖、不停地咳嗽。四月五日，夏明金被非法关押到南昌市第一看守所迫害。

二零一九年十二月八日，夏明金被南昌市西湖区法院非法判刑两年、勒索罚金五千元。上诉到南昌市中级法院，又被枉法裁决；维持冤判。

在南昌市第一看守所，身心受到严重摧残的夏明金，出现严重失眠，记忆力也越来越差。二零二零年四月三日，夏明金两年非法刑期满，从南昌市第一看守所被放回家。当天前往看守所接她回家的家人乍见之下，心酸不已，昔日漂亮开朗、身材挺拔的她变得神情呆滞、满头白发、衰老憔悴、身形萎缩……

## 坚持修炼，骚扰不断、被关洗脑班

夏明金回家后，遭到户籍所在地岱山派出所片警刘辰科的持续骚扰，不仅要求她每月必须到派出所报到、录指纹，还要写所谓的“思想汇报”，甚至还荒唐地要求她禀报自己脚上所穿鞋子的尺码。夏明金拒绝这些违法的无理要求后，南昌市公安局青云谱分局国保大队涂姓大队长打电话给她丈夫进行施压。

二零二一年六月十五日上午，夏明金在家中被岱山派出所恶警绑架、非法抄家，并将她劫持到原江西省行政管理干部学院内洗脑班（地址：南昌市青山湖区飞鸿大街 99 号）关押迫害，直到六月二十五日才被放回家。◇